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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKA IZVJEŠĆA  31.12.2022. godine

	Izrada financijskih izvještaja propisana je Pravilnikom o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (Narodne novine, broj 3/15., 93/15., 135/15., 2/17.,38/17., i 112/18.,126/2019., 145/20. i 32/21.) te prema čl. 13. Pravilnika sastavni dio financijskih izvještaja proračuna i proračunskih korisnika su Bilješke uz financijske izvještaje. 
Bilješke br.1.
Uz obrazac BIL
· U izvještajnom razdoblju došlo je do smanjenja dugotrajne nematerijalne i materijalne imovine, što je rezultat ispravka vrijednosti te rashodovanje dotrajale opreme.
· Također Ministarstvo znanosti i obrazovanja  osigurao je sredstva za nabavku udžbenika za učenike škole, te je vrijednost knjiga uvećana. Isto tako uvećan je  i  ispravak vrijednosti knjiga jer su udžbenici jednokratno otpisani. 
· Ostala potraživanja se odnose na međusobna potraživanja proračunskih korisnika, odnosno potraživanja za naknade bolovanja na teret HZZO-a.
· Potraživanja za prihode poslovanja odnose se na potraživanja za prihode za financiranje školske kuhinje, produženog boravka  te za prihode od pruženih usluga.
· Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine odnose se na prodane stanove zaposlenicima. 
· Kontinuirani rashodi budućih razdoblja su rashodi nastali u obračunskom razdoblju a za koje se očekuju prihodi u 2023. godini.
· Saldo obveza za zaposlene odnose se na plaću za prosinac 2022. godine koja je isplaćena 10. siječnja 2023. godine.
· Saldo obveza prema dobavljačima su obveze nastale tijekom mjeseca prosinca sa dospijećem do kraja mjeseca siječnja 2023. godine. 
· Izvanbilančni zapisi ; Oprema MZO dana na korištenje. 
· Škola nema:
a. Ugovorne odnose i slično koji uz ispunjenje određenih uvjeta mogu postati obveza ili imovina (dana kreditna pisma, hipoteke i slično 
b. Sudske sporove u tijeku

 Bilješka br.2.
Uz obrazac PR RAS
· Kapitalni pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan – Prihodi od MZO kurikularna reforma za nabavku udžbenika.
· Ostali nespomenuti prihodi – sufinanciranje cijene usluge, participacije i slično ostvareni 20 % više zbog većeg broja djece u produženom boravku.
· Prihodi od pruženih usluga ostvareni su više nego prošle godine zbog ponovne mogućnosti iznajmljivanja prostora tj- popuštanja mjera uzrokovanih  Covid – 19
· [bookmark: _GoBack]Sufinanciranje nabave udžbenika učenicima osnovnih i srednjih škola koji su članovi kućanstva koje je korisnik zajamčene minimalne naknade za školsku godinu 2022/2023. 
· Višak prihoda i primitaka 2022. godine iznosi 6.136,17 Kn, a skupa sa prenesenim viškom iz 2021. godine u iznosu od 23.104.,84 Kn iskoristiti će se u sljedećem razdoblju.

	Bilješka br.3.
Uz obrazac Obveze
· Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja u iznosu od 593.530,35 kn odnose se na: 
                              -231  obveze za zaposlene u iznosu od 525.890,57 kn 
                              -232  obveze za materijalne rashode od 39.238,95 kn  
                               -239  ostale nespomenute obveze od 28.400,83 kn
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